

ponedeljek , 4. 12., Barbara, mučenka	BATUJE ob 19.00 od 18.40 spoved za † Ivanko Kralj, Batuje 64 ob 19.00 v KAMNJAH molitvena skupina
torek , 5. 12., Krispina, mučenka	VRTOVIN ob 8.00 od 7.40 spoved za †† Milko in Jožefa Kandusa, Vrtovin 61 po maši molitvena skupina miklavževanje ob 17.30 v Črničah, 18.30 v Kamnjah
sreda , 6. 12., Nikolaj (Miklavž), škof	SKRILJE ob 19.00 od 18.40 spoved za † Albino Čermelj, 1. obl. in † Albina Černigoja, Skrilje 7 ob 19.00 v ČRNIČAH molitvena skupina v Šempetru: v zahvalo, Selo 84
četrtek , 7. 12., Ambrož, škof, cerkveni učitelj	KAMNJE ob 19.00 za † sestro Marijo in †† starše Krašna, Kamnje 25 ob 19.00 v SELU molitev za pokojno Ivo Bavčar v Šempetru: za vse †† sorodnike, Kamnje 38
petek , 8. 12., Brezmadežno spčetje Device Marije	BATUJE ob 8.00 od 7.40 spoved za †† molivke in molivce živega rožnega venca, p. n. darovalca po maši srečanje molivcev ŽRV SELO ob 14.00 pogrebna za † Ivo Bavčar., Selo 31 ČRNIČE ob 18.00 od 17.30 spoved za † Angela Volčiča in njegove †† starše, Črniče 69c KAMNJE ob 19.00 za vse †† Copič in Goljevšček, Vrtovin 127a v Šempetru: v čast Materi Božji v zahvalo in za zdravje, p. n. Gojače
sobota , 9. 12., Valerija, mučenka	SELO ob 9.00 za † Mirjam, p. n. Selo 33a SPODNJA IDRIJA ob 18.00 za družine birmancev v Šempetru: za blagoslov mlade družine, p. n. Malovše
DRUGA ADVENTNA NEDELJA , 10. 12., Evlalija, devica, mučenka	BATUJE ob 8.00 za župnijo KAMNJE ob 9.30 za †† starše Mužina, Vrtovin 17a ČRNIČE ob 11.00 za † Janija Petrovčiča, p. n. prijatelj v Šempetru: v zahvalo za 100 let življenja, p. n. Slamič

☺ Za konec

PAMET – Žena reče možu: »Najin sin je zelo inteligenten, gotovo je dobil pamet od mene!«
Mož: »Imaš prav, meni je pamet ostala.«

župnije **Kamnje, Črniče in Batuje**, 05 368 80 20; www.kamnje.net
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, rafko.klemencic@gmail.com



OZNANILA

KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

prva adventna nedelja, nedelja Karitas

3. decembra, 48/23



Tako bo kakor s človekom, ki je zapustil svoj dom in šel na potovanje. Svojim služabnikom je izročil oblast, vsakemu svoje opravilo, vratarju pa je naročil, naj čuje.
Mr 13,34

Odlomki Božje besede na drugo adventno nedeljo:
Iz 40,1-5.9-11
2 Pt 3,8-14
Mr 1,1-8

Upanje za vse

Novo cerkveno leto smo začeli s prvo adventno nedeljo, obhajamo nedeljo Karitas. Tri Božje kreposti so: VERA, UPANJE, LJUBEZEN. Letošnje geslo tedna Karitas pa nosi naslov: UPANJE ZA VSE.

Današnji evangelij nas vabi, naj bomo čuječi vsako sekundo svojega življenja. Bodimo pripravljeni, ne odlašajmo. Če bomo čuječi, se ne bomo prepirali za zemeljske dobrine, ne bomo hrepeneli po tem, kar imajo drugi; pripravljeni bomo pomagati tistim, ki so naše pomoči potrebni; pripravljeni bomo deliti to, kar imamo sedaj; pripravljeni bomo videti drugega in ne samo sebe.

V letošnjem letu razmišljamo o UPANJU. Tudi apostoli so tretji dan po Jezusovi smrti upali, da bo On odrešil Izrael. Koliko ljudi v vseh vojnah upa, da bodo preživeli! Koliko ljudi upa danes, ko zbolijo za rakom in drugimi boleznimi, da bodo bolezen premagali in ozdraveli. Koliko ljudi upa, da bodo ljubljene, da jih bo nekdo sprejel takšne, kot so, jih spoštoval in preprosto imel rad. Koliko bolnikov na bolniških posteljah upa, da bo prišel kdo mimo in jim ponudil kozarec vode ali jim pomagal, da bodo zaužili košček hrane!



Za UPANJE pa je potrebna vera, ki jo imamo kristjani. V najtežjih trenutkih, ko začnemo dvomiti, nam daje moč in vrača UPANJE. Zraven vere in upanja pa je ljubezen, ko brez predsodkov in pomislekov pomagamo drug drugemu in se za nekoga, ki ga niti ne poznamo, tudi razdajamo.

Ne pozabimo biti pripravljeni in čuječi, ohranjajmo vero, ki so nam jo izročili naši predniki. Vera nam bo dajala UPANJE ZA VSE.

Stanko Rovtar

ROMANJE V SPODNJO IDRİJO



Zelo vabim družine birmancev, vse mlade in tudi druge družine! V soboto, 9. decembra, gremo v Spodnjo Idrijo. Pojdimo se priporočit, Karlo Acutis dela čudeže. Prav zdaj, ko je toliko drugih stvari, ki nas begajo.

Srečanje pod geslom *Evharistija je moja avtocesta v nebesa* se bo pričelo **ob 18. uri s sv. mašo, ki jo bo vodil škof Jurij Bizjak. V češčenje in molitev bomo sprejeli relikvije bl. Karla Acutisa, ki jih bo g. škof umestil v stranski oltar. Po maši bo taizejska molitev**, pri kateri bodo sodelovali tudi **bratje iz Taizeja**.

Gremo z avtomobili (lahko kombi), zato lahko sporočite prijave. Sicer pa se dobimo na parkirišču v Potočah **ob 16.30** in se razporedimo po avtomobilih.

Lahko pokličite ali sporočite prek spletnega obrazca na župnijski strani. V soboto ne bo večerne nedeljske sveče maše.



MIKLAVŽEVANJE

Sv. Miklavž nas je obvestil, da bo otroke obiskal v Črničah v torek, 5. decembra, ob 17.30 in v Kamnjah ob 18.30.

Tako kot lani za vse otroke enaka preprosta darila. Prostovoljni prispevek lahko oddate v škatlo pri vhodu v cerkev.



ADVENTNA PRIPRAVA

Vabim vas k umirjenosti in k temu, da si doma odločno izberite čas za vsaj nekaj skupne molitve.

Advent je tudi čas za odpoved. Odpoved predvsem temu, kar ponuja svet: novice, zabava, beg iz stvarnosti. Obujamo v sebi hrepenenje. Vabim vas, da v soboto, 16. decembra, začnemo skupno pripravo z božično devetdnevnicco.

ZBIRANJE PRI SKUPNI MOLITVI

Zelo lepo in dragoceno je, da se zbirate. Pridružite se še drugi: ob ponedeljkih v Kamnjah, torkih (po maši) v Vrtovinu, sredah v Črničah in ob četrtek v Selu.



PRAZNIK BREZMADEŽNE

Vabljeni k sveti maši v petek, na pomemben Marijin praznik.

MOLIVCI ŽIVEGA ROŽNEGA VENCA

V Batujah se dobimo kratko v petek, na praznik po maši in se dogovorimo za še eno širše srečanje.

DEKANIJSKO ADVENTNO PREDAVANJE

bo v četrtek, 7. decembra. Naslov: (Ne)mir v Sveti deželi. Predavatelj, zgodovinar dr. Renato Podbersič, zelo dober poznavalec, bo govoril o bolečem in zapletenem položaju v Sveti deželi. V Vipavi, avditorij ŠGV, ob 20. uri. Lepo vabljeni k poglabljanju.

SKUPINA KRŠČANSKI MOŽJE

Decembrsko srečanje bo v soboto, 9. decembra, v Kamnjah v župnišču. Začeli bomo ob 20. uri z molitvijo rožnega venca. Tema srečanja je: Odločitev za ljubezen. Pridruži se.

KRŠČANSKA SKUPINA ZA ŽENSKÉ

Lepo vabljene. Dobrodošle na srečanju v soboto v župnišču v Kamnjah od 17. do 19. ure. Kontakt: mojca.ketecurk@gmail.com, 040 822 266.



JASLICE

Letos postavljajo jaslice v Črničah župljani Malovš. Za okrasitev zbirajo prispevke v nabiralniku.

V Batujah in Selu družine prvoobhajancev in birmancev po dogovoru, v Kamnjah družine birmancev. Sami poskrbite tudi za mah.

BOLNIKE IN STAREJŠE,

ki jih nisem uspel obiskati ta teden, obiskujem še v petek dopoldne. Sporočite, kdo bi želel obisk in zakramente.

OSEBNE PROŠNJE PRI MAŠI

V adventu vabljeni, da oddate svojo osebno prošnjo zase ali za druge v nabiralnik v cerkvi. Vsako adventno nedeljo jih bomo vključili in položili na oltar pri maši.

ADVENT V BOGOSLUŽJU

Z adventom začnemo pri bogoslužju z branjem tedenskih odlomkov leto II, na nedelje in praznike pa leto B. Bogoslužna barva je viola, bogoslužni prostor s spremembo krašenja samo z zelenjem. S 16. decembrom se začne bližnja priprava.

ADVENTNI KOLEDAR

Družine vzemite adventni koledar. Vsak dan zgodba in molitev, misijonska akcija *otroci za otroke*. Spremljali boste lahko tudi prek spletne strani misijonskega središča.

HVALA ZA BERO

Hvala vsem, ki darujete bero, dar za vzdrževanje župnika. Hvala tudi vsem, ki se spomnite mežnarjev, ki skrbijo za bogoslužje.

Najemniki zemljišč tudi že lahko poravnate prispevek za župnijo.

HVALA ZA VAŠE DAROVE

V nedeljo ste za župnijo darovali: v Kamnjah 291, v Črničah 244, v Batujah skupaj 280 evrov.

HVALA

V Selu smo sklenili veliko obnovo, zvonik je sedaj res kvalitetno obnovljen in zaščiten pred vremenskimi vplivi. Velika hvala vsem, ki ste prispevali svoje darove. Obnova je z deli izvajalcev stala 27.155 evrov. Skupaj s še dodatnim lastnim delom in materialom pa je vrednost in investicije čez 32 tisoč. Namenjskih darov ste darovali 18.626. Iz občinskega razpisa smo dobili 10.000. Hvala vsem možem, ki ste žrtvovali mnogo delovnih ur in sami naredili veliko dela in prispevali material. Dogovorili smo se, da bo likof prvo nedeljo v novem let popoldan.

V Batujah še čakamo na sklepni račun.

Pred nami je:

- sobota, 16. 12., začetek božične devetdnevnic;
- nedelja, 17. 12. adventna spoved v vseh treh župnijah; praznovanje jubilentov v Kamnjah.